
POKYNY 

Každý školiteľ musí pre svojich doktorandov na konci každého akademického roka 

vyplniť „Aktualizovaný študijný plán“ a vytvoriť v prvom roku štúdia zadanie 

záverečnej (dizertačnej) práce. Bez týchto dvoch činností nebude môcť byť študent 

zapísaný do ďalšieho akademického roka.  

 

Postup školiteľa  pri aktualizovanom študijnom pláne: 

 

 V „Moja výučba / Aktualizovaný študijný plán /“ si zvoliť príslušné univerzitné 

obdobie 2013/2014 a potom pri každom študentovi kliknúť na „Vkladanie“ 

a postupne vyplniť príslušné kolónky v rámci „Pedagogickej činnosti“, „Tvorivej 

činnosti v oblasti vedy“ a nakoniec v „Súhrne činností“ prideliť študentovi 

zodpovedajúce kredity (za pedagogickú činnosť je 0 kreditov), zakliknúť školiteľovo 

odporúčanie, vyplniť dátum a nakoniec kliknúť na „Uložiť hodnotenie“. 

Po tejto činnosti by sa pri študentovi v zozname pod aktualizovaným študijným 

plánom mala zmeniť ikonka s číslom 1 z červenej na zelenú farbu. 

Podobne postupuje potom predseda odborovej komisie v rámci „Študijný systém / 

Aktualizovaný študijný plán – odborová komisia / Predseda môže vyplniť 

aktualizovaný študijný plán iba tým študentom, ktorým tento plán už vyplnili ich 

školitelia, teda ikonka s číslom 1 svieti zeleno. 

Pokiaľ je predseda odborovej komisie aj školiteľom, musí vyplniť „Aktualizovaný 

študijný plán“ najprv ako školiteľ a až následne ako predseda odborovej komisie. 

Pred vypĺňaním „Aktualizovaného študijného plánu“ sa kliknutím na ikonku  

„Náhľad“  môže  pozrieť prehľad vykonaných skúšok doktoranda (pokiaľ sú výsledky 

zadané v systéme) 

Postup školiteľa pri tvorbe zadania záverečnej práce 

 

V „Moja výučba / Záverečné práce /“ kliknúť pri jednotlivých študentoch na šípku 

pod „podrobnosťami“ , potom kliknúť na „Zobraziť zadanie“ , v prípade potreby v 

spodnej  časti strany kliknúť na „Upraviť zadanie“. Pokiaľ neexistuje vedúci 

pracoviska, je to pravdepodobne preto, že garantujúcim pracoviskom je buď ešte 

katedra alebo oddelenie v rámci ústavu. Je potrebné zmeniť garantujúce pracovisko 

na príslušný Ústav. 


